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JUDEŢUL   HUNEDOARA
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   CONSILIUL   LOCAL

P R O C E S   V E R B A L 

încheiat astăzi 5 septembrie 2022 cu ocazia şedinţei extraordinare 
  a Consiliului local al Municipiului Lupeni

Consiliul local al Municipiului Lupeni a fost convocat de îndată, în ședință extraordinară, la data de 5 septembrie 2022, ora 1900, prin Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 976/ 5 septembrie 2022, cu respectarea prevederilor legale.
Lucrările şedinţei sunt deschise de către domnul Ing. Dorin Cordea, Președinte de ședință ales conform prevederilor legale, care, constatând că din totalul de 19 consilieri în funcție sunt prezenți 14, cvorumul necesar desfășurării ședinței Consiliului local al Municipiului Lupeni fiind întrunit. Constată de asemenea că lipsesc motivat, fiind plecați în concediul legal de odihnă următorii consilieri locali: Ec. Mihaela Cazacu, Dr. Florin Alexandru Maier și Dr. Oana Mihaela Someșan iar în delegație domnii consilieri locali Ing. Marcel Daniel Rad și Jr. Ioan Cristian Roșu. 

La lucrările şedinţei participă domnul Iacob Viorel Mesaroș, Viceprimar al Municipiului Lupeni și domnul Jr. Marius Claudiu Băloi, Secretar General al Municipiului Lupeni.

Constatând întrunit cvorumul prevăzut de lege, domnul consilier local Ing. Dorin Cordea declară deschise lucrările ședinței.

Ordinea de zi propusă de inițiator este următoarea:

1 – proces-verbal al ședinței din data de 1 septembrie 2022;

2 – Proiect de hotărâre nr. 143/ 2022 privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al Municipiului Lupeni în comisia/ comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director adjunct a Liceului Teoretic „Mircea Eliade” Lupeni din Municipiul Lupeni.

Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni
Ordinea de zi a fost aprobată cu UNANIMITATE DE VOTURI.

Procesul-verbal al ședinței din data de 1 septembrie 2022 a fost aprobat cu UNANIMITATE DE VOTURI;
1 – Proiect de hotărâre nr. 143/ 2022 privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al Municipiului Lupeni în comisia/ comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director adjunct a Liceului Teoretic „Mircea Eliade” Lupeni din Municipiul Lupeni.

Președintele de ședință a dat cuvântul domnului Iacob Viorel Mesaroș, Viceprimar al Municipiului Lupeni, pentru a prezenta proiectul de hotărâre în numele inițiatorului. După prezentarea acestuia și a necesității adoptarii sale, domnul Viceprimar a precizat necesitatea votării prin vot secret cu buletine de vot.
Nu s-au înregistrat puncte de vedere cu privire la acest proiect de hotărâre consemnându-se doar luări de cuvânt pentru motivarea abținerii de la votare. 
Pentru a evita un posibil conflic de interese sau stare de incompatibilitate au anunțat abținerea de la dezbatere și de la votare următorii consilieri locali: Prof. Anița Burlacu, Prof. Anca-Elena Cordea și Prof. Ioan Lucian Năsălean. 

Conform prevederilor legale, votul s-a acordat prin vot secret exprimat pe buletine de vot.
APROBAT, prin VOT SECRET, cu UNANIMITATE DE VOTURI, Proiectul a devenit Hotărârea Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 156/ 2022.

Potrivit celor consemnate la începerea ședinței, la ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data de 5 septembrie 2022, au participat 14 consilieri locali neînregistrându-se niciun absent nemotivat.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința este declarată închisă și s-a întocmit prezentul proces-verbal.

               PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ   
       CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR GENERAL                           
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