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ANUNȚ
RECOMANDĂRI ȘI MĂSURI PENTRU

 PREVENIREA INCENDIILOR LA UNITĂŢILE DE CULT
Sfintele Sărbători Pascale aduc în fiecare an în casele creştinilor bucuria Învierii Mântuitorului. Credincioşii se îndreaptă în număr foarte mare spre biserici şi mânăstiri pentru a participa la slujbele religioase organizate cu ocazia măreţului eveniment.

Având în vedere gradul sporit de vulnerabilitate la incendiu în această perioadă şi pentru ca aceste clipe de apropiere de Dumnezeu să le putem petrece în linişte şi siguranţă, Compartimentul Protecției Civile și Situații de Urgență din cadrul Primăriei Municipiului Lupeni, județul Hunedoara, recomandă respectarea, în principal, a următoarelor măsuri de apărare împotriva incendiilor:
· menţinerea uşilor de pe căile de acces şi evacuare în poziţie deschis, în mod obligatoriu, pe timpul slujbelor religioase cu public numeros; în condiţiile unui număr foarte mare de participanţi se recomandă organizarea slujbelor religioase în aer liber;

· parcarea autoturismelor persoanelor care participă la slujbele religioase cu public numeros, a atelajelor, autocarelor şi microbuzelor se face astfel încât să nu se blocheze căile de acces pentru autospecialele de intervenţie ale serviciilor pentru situaţii de urgenţă la un eventual incendiu;

· asigurarea supravegherii sobelor şi a celorlalte mijloace de încălzire cu/fără acumulare de căldură, din construcţii, pe tot timpul funcţionării şi întreruperea alimentării acestora înainte de începerea slujbelor religioase;

· amplasarea mijloacelor de încălzire la distanţe de siguranţă faţă de elementele de construcţie, decorurile sau mobilierul combustibile;

· asigurarea întreţinerii corespunzătoare şi verificării periodice a instalaţiilor electrice, a sistemelor de încălzire utilizate, a aparatelor de preparat şi încălzit hrană şi a coşurilor de fum, precum şi remedierea tuturor defecţiunilor constatate la acestea, de către personal autorizat;

· amenajarea de locuri speciale pentru depunerea lumânărilor aprinse, realizate din materiale incombustibile, respectiv având clasă de reacţie la foc minim A2, precum beton, cărămidă, metal ori altele similare, în exteriorul lăcaşului de cult şi la distanţe de siguranţă faţă de construcţii, parcări, vegetaţie, arbori şi materiale combustibile; lumânările aprinse se introduc în tăvi metalice umplute cu nisip sau cu apă, iar arderea acestora se supraveghează permanent;

· evacuarea pe timpul desfăşurării slujbelor religioase cu public numeros din interiorul lăcaşului de cult a covoarelor, mochetelor, scaunelor şi băncilor nefixate de pardoseală şi care pot îngreuna evacuarea persoanelor în caz de incendiu, cu excepţia celor care constituie obiecte de cult sau care se utilizează potrivit tradiţiei ori ritualurilor religioase;

· amenajarea de arhive în lăcaşurile de cult se face cu asigurarea măsurilor de protecţie corespunzătoare în vederea limitării propagării incendiilor;

· interzicerea amenajării de arhive, precum şi depozitarea materialelor, registrelor, cărţilor, albumelor, lumânărilor, icoanelor, coroanelor, jerbelor în poduri, turnuri, balcoane, subsoluri, spaţii comerciale ori pe circulaţiile interioare şi scările din lăcaşurile de cult;

· persoanele care exercită funcţia de preot sau orice altă funcţie care presupune exercitarea atribuţiilor de preot recomandă participanţilor la activităţile de cult specifice sau la slujbele religioase măsuri principale pentru apărarea vieţii şi bunurilor împotriva incendiilor;

· la efectuarea de amenajări temporare ce se utilizează la desfăşurarea manifestărilor religioase cu public numeros se are în vedere neafectarea posibilităţilor de evacuare a persoanelor şi amplasarea acestora la distanţe de siguranţă de construcţii;

· la terminarea programului de lucru se asigură, de către persoana cu responsabilităţi în domeniul apărării împotriva incendiilor, controlul vizual al spaţiilor, pentru a fi eliminate cauzele potenţiale de incendiu ce pot fi datorate activităţilor care s-au desfăşurat;

· la terminarea activităţilor de cult specifice sau a slujbelor religioase, instalaţia electrică din aceste spaţii se deconectează de la sursele de alimentare, cu excepţia iluminatului de siguranţă şi a circuitelor care alimentează sistemele şi instalaţiile de detectare, semnalizare şi stingere a incendiilor şi de protecţie contra efracţiei.
În cazul producerii unui incendiu, se acţionează de urgenţă pentru:

· evacuarea tuturor ocupanţilor clădirii precum şi a bunurilor importante adăpostite, în ordinea valorii; 

· anunţarea incendiului la numărul de apel unic 112;
· stingerea incendiului cu mijloacele de primă intervenţie.

De asemenea, cu ocazia zilei de 1 mai, cetăţenilor care doresc să se relaxeze la un grătar în aer liber, le recomandăm să ţină cont de următoarele măsuri preventive:

· respectarea instrucţiunilor personalului silvic;

· pregătirea focului pentru prepararea mâncării doar în locuri special amenajate, respectând regulile de prevenire a incendiilor;

· aprinderea focului în locuri cât mai îndepărtate de vegetaţie şi în nici un caz pe timp de uscăciune excesivă ori în condiţii de vânt;

· urmărirea permanentă a copiilor pentru a nu se juca cu focul;
· supravegherea continuă a arderii, deoarece chiar şi o rafală slabă de vânt ar putea modifica direcţia focului, îndreptând flăcările spre vegetaţie sau transportând scânteile incandescente la distanţe mai mari, către zone împădurite sau cu vegetaţie uscată;
· menţinerea curăţeniei: aruncarea hârtiilor, resturilor de mâncare ori sticlelor în locurile special amenajate, acestea putând contribui la izbucnirea şi/sau propagarea incendiilor în pădure;
· stingerea cu apă sau pământ a focului/cărbunilor încinşi înainte de a pleca din pădure şi acoperirea cenuşii cu pământ.
                         Cetăţeni, nu uitaţi !
Prevenind incendiile ,  protejaţi  viaţa, mediul şi bunurile.

                          VĂ MULȚUMIM,
PAȘTE FERICIT!

COMPARTIMENT PROTECȚIA CIVILĂ ,
SITUAȚII DE URGENȚĂ

Consilier, Mocanu Carmen Mihaela










